



# 暑期营销秀

## 48名售报明星玩转动物园

### 小报童们说:营销秀快乐充实,明年一定参加

本报威海8月27日讯(记者 刘洁) 24日早晨,在市政府广场,48名售报明星坐上豪华大巴,踏上游览西霞口神雕山野生动物园的征程。动物园里,孩子们纷纷拍照留念。小报童们说,齐鲁晚报营销秀活动让他们在卖报纸过程中收获很多,他们决心明年还参加营销秀活动。

24日上午9点30分许,满载着48名售报明星的豪华大巴车驶进神雕山野生动物园,孩子们急不可待地跑下车。为保证游览安全,小报童被分成了十个小组,每组均有本报工作人员带队。经过短暂休整后,获奖小报童开始游览动物园。

西霞口动物园的每一个园区都让孩子们流连忘返,尤其是猴区让他们印象深刻,这里还有一个“猴监狱”。“猴监狱”是由铁丝网制成,里面装了十余只猴子,旁边的一块牌子标明这些猴子被放进“监狱”的原因,如偷东西、摸游客等等。小报童姜力琨一脸严肃地说,在动物园,猴子等要文明,在社会上,我们也要文明做人。

随后,48名小报童还分别观看了美丽的孔雀、憨态可掬的大熊猫、笨重的大象,以及海狮等海洋动物。珍稀动物太多,许多小报童为拍照忙得焦头烂额,相机的电池都用光了。

“今年的营销秀活动不仅仅是卖报纸,还能免费看电影,畅游动物园,收获很多,让我们过了个快乐充实的假期。”临近游览结束,众多小报童发出了这样的感慨,相约明年还要参加本报的营销秀活动。

其中我最喜欢的

#### 小报童有话说

### 西霞口之游,快乐无限

一路上,我的心激动得好像都要跳出来。终于到达西霞口了,映入眼帘的就是神雕山,山上有各种各样的动物模型,地上跑的、水里游的、天上飞的,无所不有,栩栩如生,光看着这些就足以流连忘返。

首先观赏的是猛兽区。最有趣的是狮虎兽,它的妈妈是老虎,而爸爸却是狮子,但这种物种的成活率极低,所以也格外珍贵。

不知不知不觉到了下午,该返程了。突然感觉自己虽然走了那么多路,却并不觉得累,只是在离开的时候恋恋不舍。再见了,动物们!再见了,西霞口!

猴园区了。要说这些猴怎么能不是孙悟空的后代,个顶个的“大闹天宫”,不得不建个“猴监狱”来看管它们。不在猴监狱里的猴就自由多了,一些在绳子上“做杂技”妙趣横生。

接下来,我们又观赏了松鼠园、猛禽园、飞禽区、非洲区……各具特色,全身心都沉浸在快乐里。

张小雨 皇冠中学 8年级7班

### 西霞口,明年我还来

今天,我和同伴游览了动物园——西霞口野生动物园。

一进动物园我就被这里的景象惊呆了。这里的游览路线是建在空中,小动物们就在我们的脚下,我们可以居高临下地来观赏它们。

动物园里的动物可真不少呀!有威武的非洲狮、东北虎。也有珍贵的白虎和雪虎……噢!那里怎么有个猴监狱呀?我过去看了看介绍,原来这些猴子是因为不听话,犯了“罪”而被关进来的,它们有的在在一旁耷拉着头好像在深深的忏悔,还有的在跳上跳下好像想要“越狱”,看来它们还没有认识到自己的错误。

最有趣的要数猩猩园了。这里有不同种类的猴子和猩猩。这里的博士猴长着一缕白

白的胡子,真像一位有知识的老博士;金丝猴,正用它那水汪汪的眼睛看着我,像是认识我似的;还有白尾猴,拖着它那比身体还长的尾巴蹦来跳去的;其中最有趣的要数红猩猩了,它身上的毛足有十几厘米长,红红的,乍一看还以为野人呢,真有意思!

我们的国宝大熊猫呢?我怎么还没看到它?噢!原来在这里,它正坐在地上,背后还依着一棵大树,正悠悠哉哉地吃着它最爱的竹子呢!

时间过得真快,一天的游览很快就结束了,我真不想离开可爱的小动物们,如果有机会,明年我还要来找你们玩。

丁麒贺 皇冠中学 6年级7班

#### 花絮

### 看,动物园的各种“萌娃子”

本报威海8月27日讯(记者 王帅) 24日10时,经过约一个小时的旅程,小报童们迫不及待地走进动物园。观赏动物、喂动物、拍照,伴着惊讶与兴奋,经过三个多小时的游览,接连称赞动物“好萌、好可爱”的小报童们恋恋不舍地离开了动物园。

“好多的‘萌娃子’。”刚进动物园,大世界站点的李罗看到体型硕大的老虎们就兴奋起来。和她一组的几个同伴也开始忙碌起来,拿出相机“咔嚓咔嚓”起来。

头次来动物园的李乃健是这组唯一的男生,由于姐姐没来,他忙着各个角度拍动物的“英姿”。李乃健说,他要带回家给姐姐看看。他

背了个单肩包,拍照时有些不方便,小组成员便自告奋勇轮流帮他拿包。

“好萌啊”“好可爱啊”,女孩子都喜欢可爱的毛绒玩具,看过大老虎、大鳄鱼后,小猴子、小熊猫成了她们拍照留念的地方,“我们都是‘萌娃子’。”几个地方辗转拍完后,小报童热情不减。

观赏“猴监狱”后,张康、何威东几个小朋友并未接着看其他动物,而是往另一侧山上走去,好奇心强的他们想看看山上有什么。虽然,当天天气较热,但他们还是坚持走到山顶,“不到山顶非好汉。”看到山上的大雕石雕,几个男孩子很是兴奋,争相与其合影留念。



## “合影”留念

▲在神雕山下,小报童拿出相机拍照留念。见习记者 赵辉 摄  
▶来,给个特写。见习记者 赵辉 摄  
▼48位获奖小报童在西霞口大门前合影留念。见习记者 赵辉 摄



## “让表弟去大连,我去西霞口吧”

本报威海8月27日讯(记者 冯琳) 小报童耿润珠连续参加了今年两期营销秀活动,第一期营销秀他得了金奖,赢得了去大连的机会,第二期营销秀他又获得了去西霞口的机会。但是听说表弟也想去大连后,耿润珠将去大连的机会让给了弟弟。

“其实我也从没去过大连,也很想去。”耿润珠说起这话时,情绪有些低落,他告诉记者,这是他第一期参加活动的动力。

“当时只要一想起能去大连,卖得就格外带劲。”耿润珠说,在第一期营销秀期间,表弟见他卖报辛苦,自告奋勇帮他卖过几天报纸,

他很感动。

到了旅游快要报名时,耿润珠听说表弟从没去过大连很想去时,经过一夜的思考,最终决定就把去大连的机会让给表弟,表弟一开始也不同意,兄弟俩谦让了半天,最终表弟感动地接受了耿润珠的好意。“我之前也

没去过西霞口,很期待能去近距离接触那些可爱的小动物。”耿润珠说,最终决定他去西霞口,把去大连的机会让给表弟。

24日上午,在西霞口动物园内,耿润珠和同行的几位男孩玩得特别开心,他说,动物园的动物好多,看得他眼花缭乱。